
 ŠPANĚLSKÉ SLUNÍČKO DODALO PRAŽSKÝM VETERÁNŮM POTŘEBNOU ENERGII  

k nečekanému získání stříbra na IV. Klubovém šampionátu veteránů 50+ v katalánském 

přímořském letovisku Lloret de Mar a jako prémie – zlaté medaile  z I. ročníku v mikrofutsalu. 

Účastníci byli složeni z družstev pražské VL – Siemens, Master, Adria, Naděje 

 Milan Čížek, Michal Holub Kostas Maceridis, Vlasta Zezula, Jan Suchánek, Antonín Mareš, 

Josef Schiller, Jaroslav Kloubek, Ivan Pomykáček. Vedoucí:  M.Suchánková, Petr Lacina 

 

Předem se z akce omluvil F. Novotný, z pracovních důvodů M. Duchek a nejhorší rána 

neúčasti přišla večer před ranním odletem – úraz brankáře K. Kyrala a tak výprava odlétala 

s otazníkem, kdo se postaví do branky. 

 

Před samotným turnajem jsme navštívili Francii. Nice nás přivítala krásným slunečným 

počasím a tak jsme si užili koupání, výlet do Monaka, nezapomněli jsme ani na casino 

v Monte Carlu a večeři v malebné francouzské hospůdce. 

 

Druhý den jsme odletěli do Barcelony a následoval večerní přesun do Lloretu, hotelu Don 

Juan, kde byly ubytovány všechny výpravy. Čekal nás tam nový upravený rozpis turnaje pro 7 

účastníků (Kyrgyzstán nedostal víza a Katalánsku se nepodařilo složit tým padesátníků). 

Všechna utkání se hrála v dopoledních hodinách v krásné velké hale (dvě hřiště vedle sebe, 

spousta šaten a zázemí), která byla deset minut volné chůze od hotelu. 

Odpoledne byla věnována relaxu v moři. 

 

V prvním utkání nás čekal hodně těžký soupeř, tým OPTOVIKU, kterého jsme znali už 

z předešlých turnajů. Do branky byl nominován K. Maceridis, který dělal co mohl. Bohužel 

jsme inkasovali hned ve 2. a 5. Minutě, když se trefil nejlepší střelec turnaje N.Safaev. Ve 14. 

minutě svitla naděje po brance A. Mareše ale radost trvala jen pár vteřin, před poločasovým 

klaksonem zvýšil na 3:1 další z bratrů Safaevových. V druhém poločase jsme se dostali další 

brankou A.Mareše (z penalty) na kontakt. Pět minut před koncem jsme neuhlídali Gruzdeva, 

který zvýšil opět na rozdíl dvou branek. A.Mareš ještě dokázal hattrickem snížit ale ve stejné 

minutě zpečetil naši prohru Putilin. Pěkné bojovné utkání. 

 

Dalším soupeřem bylo ukrajinské družstvo ALUSTHA, které oproti jiným turnajům, mělo 

několik hráčů na střídání. Nelehké utkání o postup do semifinále. Opatrný začátek a po střele 

Alusthy se zaskvěl super zákrokem K.Maceridis, který zabránil jasnému gólu. Pak podle 

pravidla nedáš-dostaneš, následovala pěkná akce Pomykáček-Schiller-Čížek a vedli jsme 1:0. 

V 8. minutě zvýšil z trestňáku V.Zezula. Ve 13.minutě mohl skórovat J.Kloubek ale jeho střela 

šla těsně vedle tyče. Druhý poločas, opět trestňák a tentokrát se skvostně trefil A.Mareš a po 

třech minutách přidal další branku na 4:0. Minutu na to, se k velké radosti všech podařilo dát 

gól i J. Kloubkovi.  

 



Obě semifinálová utkání (Melenki-Veteráni Praha a Optovik-Veteráni Děčín) se hrála díky 

dvojhale ve stejný čas. 

V semifinálovém utkání nás čekal s plně obsazenou soupiskou vítěz skupiny „A“, tým 

MELENKI. 3.minuta byla ve znamení několika šancí a tu třetí z nich proměnil J.Schiller. 

V 8.minutě přišla učebnicová akce, V. Zezula si  vybojoval míč a sólem od půlky se dostal až 

ke střele, která skončila za zády brankáře. Uklidnění s vidinou finále přišlo až v 19.minutě, 

kdy po krásné akci Čížek-Mareš-Kloubek 3:0. Velká snaha a bojovnost Melenek vyústila ve 

26.minutě na snížení Latuchinem na 3:1 ale v té samé minutě upravil M. Holub za konečných 

4:1. 

Následovala pauza, ve které se odehrálo utkání o 5.místo a následovalo finále, které bylo 

opakováním  našeho prvního utkání ve skupině. Utkání řídili rozhodčí z Ukrajiny a Španělska. 

Naprosto vyrovnané utkání s šancemi na obou stranách. V 11.minutě nás zachránila 

nastřelená tyč. K.Maceridise prostřelil až gólem do šatny nejlepší hráč turnaje Putilin. Na 2:0 

zvýšil střelec Safaev v 18.minutě. Jiskřičku naděje ještě vydoloval o minutu později svou 

brankou M.Holub. Naše velké snažení, střely ze všech možných pozic ale v brance neskončila 

žádná. Na konečných 3:1 upravil dvě minuty před koncem Tsiglov. 

Krásné utkání, skvělé stříbro. Nejlepším obráncem turnaje byl vyhlášen A.Mareš.  

Velmi decentně se oslavilo koupelí v moři a sangrií. 

 

 Sobota patřila 1. EVROPSKÉMU ročníků mikrofutsalu 50+, do kterého se přihlásilo i domácí 

družstvo. Hrálo se vyřazovacím způsobem, 2x15 minut čistého času, opět na dvou hřištích. 

Los nám přidělil družstvo Melenki 2. Ještě několik vysvětlivek k pravidlům a jízda mohla začít. 

Konečně se mohl proběhnout i „brankář“ K.Maceridis, za diváka byl nechtíc J.Schiller, 

kterého do hry nepustilo bolavé koleno. Velmi vyrovnané utkání, které jsme zlomili ve svůj 

prospěch až v závěrečných minutách.  

MELENKI 1 – VETERÁNI PRAHA 4:7 (Kloubek,Zezula-2, Suchánek,Čížek,Holub-1) 

 

Dalším soupeřem bylo družstvo URAL.  Houževnatý soupeř se ujal vedení už ve 2.minutě ale 

pak nekompromisně vystřelil od půlky V.Zezula, který nastartoval kolotoč střel. Ural snížil na 

konečných 4:2 v poslední vteřině utkání. 

VETERÁNI PRAHA – URAL 4:2 (Maceridis-2, Čížek,Zezula-1) 

 

Minimální pauza a šlo se na finále proti týmu PODMOSKOVIE FFZ. Bezbrankový poločas. 

Skóre otevřel soupeř hned  v 1.minutě druhého poločasu (všechna  naše utkání jsme začínali 

obdrženou brankou).  Za nás se opět zaskvěl V.Zezula, který nic nenechal náhodě, nejprve 

vyrovnal a o minutu později přidal vedoucí gól. Dvě minuty před koncem se nepodařilo 

uhlídat Valkova a ten vyrovnal na konečných 2:2. Penaltový rozstřel byl pouze na vítězný gól, 

nedáš-končíš. Jako první se na penaltu připravil J.Kloubek a proměnil. Valkov branku  netrefil 

a tak jsme se stali prvními mistry mikrofutsalu 50+  . V. Zezula ještě dostal ocenění za 

nejlepšího střelce mikrofutsalu (5 branek). 

M. Suchánková 


